

Дешевая нефть и эскалация конфликта на Украине не позволили ММВБ закрыться в плюсе

По итогам торгов в понедельник, 23 марта, основные российские фондовые индексы показали негативную динамику. В частности, ММВБ потерял 1,6% до 1603 пунктов. При этом долларový РТС показал снижение в пределах 0,4% до 859 пунктов. В лидерах роста оказались прибавившие 5,4% акции «ТГК-1» и подорожавшие на 3,9% бумаги ГК «ПИК». В аутсайдерах был потерявший 6,5% капитализации «ФСК ЕЭС» и подешевевшие на 4,7% акции «РусГидро».

На валютной секции рубль заметно укрепился по отношению к основным валютам. Так, американский доллар к вечеру оказался в минусе на 0,8%, торгуясь по 58,8 руб. Евро подешевел на 0,1% до 64,1 руб. Валютная пара EUR/USD продемонстрировала значительный рост, прибавив 0,9% до 1,0907. Котировки золота торговались около \$1185 за тройскую унцию.

На нефтяном рынке котировки майских фьючерсов Brent весь день торговались в широком диапазоне, к концу дня подобрившись к \$55,6 за баррель. С одной стороны, давление на цены оказало сделанное министром нефтяной промышленности Саудовской Аравии заявление о том, что его страна готова рассматривать сокращение объема добычи только совместно с не входящими в ОПЕК производителями. С другой стороны, поддержкой стало заявление главы ЕЦБ касательно появившихся признаков ускорения экономического роста в еврозоне.

Если подробно говорить о динамике индекса ММВБ, то коррекция, с одной стороны, обусловлена по-прежнему достаточно дешевой нефтью, а с другой – эскалацией конфликта на востоке Украины, где в последнее время участились обстрелы. В последнем случае, напомним, что ранее совет ЕС жестко увязал отмену санкций против России с успешной реализацией минских соглашений. Впрочем, масштабных распродаж пока не наблюдается. Судя по всему, сохраняющийся достаточно высокий спрос на рискованные активы во всем мире продолжает поддерживать обещание Комитета по открытым рынкам ФРС США не повышать ключевую ставку ранее сентября.

Ключевые индексы США к моменту закрытия торгов в России торговались разнонаправленно. Индекс DJIA рос на 0,25%, S&P 500 прибавлял 0,11%, а NASDAQ терял 0,08%. Количество проданных домов на вторичном рынке недвижимости в феврале составило 4,88 млн, что хуже ожиданий. Внешний фон для российского фондового рынка к концу дня можно считать негативным.

На валютном рынке национальную валюту, несмотря на ее некоторую локальную перекупленность, вновь поддержал продолжающийся налоговый период с пиком выплат по НДС 25 марта.

В целом, сейчас большинство факторов говорит в пользу снижения по ММВБ в ходе завтрашних торгов. Рубль умеренно укрепится по отношению к доллару США.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)